

У две експлозије у близини главне железничке станице у Анкари погинуло је 86 људи, а 186 их је повређено, изјавио је данас турски министар здравља Мехмет Мујезиноглу. Министар је навео да је 62 људи погинуло на лицу места, а 24 након што су пребачени у болницу, преноси агенција АП. Представници турске владе оценили су да је у питању терористички акт.

Експлозије су се догодиле код прометне саобраћајне раскрнице, преноси новинска агенција Доган. Полиција је пуцала у ваздух да би растерала окупљене демонстранте код места експлозија.

Локални медији преносе да су експлозије одјекнуле у близини Централне железничке станице у Анкари, која на дневном нивоу прими и до 180 возова.

Истражни тим сматра да је за експлозију одговоран бомбаш самоубица.

Турски премијер Ахмет Давутоглу одржаће тим поводом састанак са шефовима безбедносних снага, саопштио је кабинет премијера.

Неколико возила хитне помоћи се већ налазе на лицу места. За сада је објављено да је 30 људи настрадало у овом нападу и да су стотине рањене и повређене.

Експлозија се догодила уочи планираног марша мира, у знак протеста против сукоба државе и курдских милитаната и југоисточној Турској.

Дневник "Хуријет" јавља да се највероватније ради о нападу бомбаша самоубице, што још увек није потврђено.

Савет Европе осуђује напад у Анкари

Генерални секретар Савета Европе Торбјорн Јагланд осудио је напад који се догодио јутрос уочи планираног марша мира у Анкари у знак протеста против сукоба државе и курдских милитаната и југоисточној Турској.

"Јутрошње вести из Анкаре шокантне су и узнемирујуће. То што се десило је окрутан и варварски напад на мирне демонстранте. Желим да изразим саучешће свима који су изгубили пријатеље и вољене. Слобода окупљања и слобода изражавања основни су стубови демократије", рекао је Јагланд.

(Раша тудеј)

Експлозије у центру Анкаре, 30 мртвих

У снажним експлозијама у самом центру Анкаре страдало је најмање 30 људи, а 126 их је повређено саопштило је турско министарство унутрашњих послова.

Локални медији јављају да су се експлозије догодиле на раскрсници у близини железничке станице.



